



刘昊然



电影浸润城市 ——第35届大众电影百花

天地之中，群贤毕至，光影百家，逐鹿中原。24日晚，第35届大众电影百花奖星空放映启动仪式在郑州博物馆新馆北侧文化广场举办，拉开了2020年中国金鸡百花电影节（第35届大众电影百花奖）的序幕。现场星光熠熠，刘昊然、徐帆、李雪健、姚晨、小沈阳、郭晓东、王智、彭昱畅、张雪迎等来自全国各地的知名电影人，相聚郑州，动情讲述光影故事，共襄这场电影的盛宴。郑报全媒体记者 秦华 杨丽萍/文 马健 王秀清 黄余洋/图



扫码看
新媒体报道

星光熠熠 动情讲述黄河故事

“这里是天地之中，是中原的原点，中华的肇始，中国的由来，五千年文明从唐古拉山脉涓涓流下，带着雪山的冷冽，黄土高坡的厚重，留下一路深沉的印记……”24日晚，由王庆祥、刘劲、胡玫、卢奇、娜仁花、吴军、樊雨洁、尹力、张雪迎等表演艺术家、导演、青年演员带来的情景讲述节目《我从黄河来》率先亮相，黄河儿女在黄河之滨朗诵的黄河赞歌，震撼全场。

黄河之水养育一代电影人，华夏文明承载无数电影梦。黄河元素贯穿了整场启动仪式。仪式由央视主持人张泽群、央视电影频道主持人蓝羽、演员侯勇、郑州广播电视台主持人米娜主持，取材于河南的三部公益主题短片《你好吗》《一颗种子》和《云上致富路》现场正式发布，三个发生于黄河岸边的故事吸引了所有人的目光。主创徐帆、姚晨、小沈阳、王智，分别以抗击疫情、黄河精神、脱贫攻坚三个主题关键词，展现了“电影人眼中的2020年”。“我是武汉人，在疫情中，郑州的各行

各业都向武汉提供了支援，让我们这些武汉人备感温暖。”现场，《你好吗》讲述的亲情故事感动全场，监制徐帆动情地说，她感谢千千万万为武汉提供帮助的郑州人，以这部短片，向郑州人致敬。

“奔腾不息的黄河水滋养着一代代人，也赋予了他们宝贵的品质，黄河儿女，重情重义，勇敢坚强，危难的时候豁得出、顶得住，从他们身上，我明白了什么叫黄河力量。”谈起监制的《一颗种子》，姚晨说，这个故事关于大河，也关于梦想。

“我是一个农民的儿子，能成为一名演员，我挺幸运的。小时候，我的梦想不过就是想学学武术养家糊口。因为家里穷，小学没念完就报考了武校，还是因为穷，一年没读完，我就辍学了。穷对于精神上的影响甚至要大于物质。”小沈阳真诚地分享了自己的演员之路，王智也讲述了自己做大学生村官的经历。对于农村与贫困有着深刻的体会，使得二人演绎的《云上致富路》更显得真实而接地气。



放映电影《焦裕禄》

在天地之中 感受青年电影人的力量

“父老乡亲们，大家好，我是河南的孩子刘昊然。”在星空放映启动环节，本届电影节形象大使刘昊然讲述“星空放映”，言辞间流露出对家乡深深的热爱。

“作为一个电影人，回到生我养我的家乡，所有的一切，都是那么的熟悉，又是那么的新鲜。”作为电影节形象大使，刘昊然在启动仪式现场频频亮相，而最打动人心的，就是他对于家乡的深情。他说，郑州的空中丝绸之路越飞越广，高铁网络连通境内外，郑州品牌走向世界，现代化产业体系加快构建，每天都是日

新月异的变化，每天都是中国速度的惊叹。现在介绍起家乡，厚重的文化和现代化科技交融共生，当之无愧地演绎了“国潮”两个字。

刘昊然对家乡的深厚感情，与电影节开幕影片《一点就到家》有着异曲同工之妙。“外面的路走得慢，家乡的路随便闯。”该片讲述了三个放弃了大城市、不考虑铁饭碗、把梦想合并的年轻人，勇于回乡追梦的故事，十分契合当下年轻人的情感诉求。

影片导演许宏宇，主演刘昊然、彭昱畅、尹昉来到活动现场，

四位主创平均年龄只有30岁，为本届电影节注入了鲜活的青年力量。“《一点就到家》讲述的是一个很青春、很温馨、很热血的故事，我希望这部电影能够给年轻人带来共鸣。”许宏宇说。

活动现场，刘昊然开启了“星空放映”活动。根据金鸡百花电影节整体活动安排，经过23日的测试，24日起郑州101处“星空电影院”将点亮郑州，届时，夜幕下的郑州将群星璀璨，千万郑州人民将重温经典，共襄一场属于郑州老百姓的“电影家宴”。